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Μέσα σε 3 ημέρες υποβλήθηκαν 5.300 αιτήσεις για
το Μεταφορικό Ισοδύναμο. Εκδόθηκαν ήδη τα
φθηνότερα εισιτήρια
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Ενεργή είναι από την Τρίτη 10 Ιουλίου η πλατφόρμα του ΜΙ, 
www.metaforikoisodynamo.gr, και μέχρι σήμερα τα στοιχεία που έχουν καταγραφεί
αποδεικνύουν την αποδοχή που έχει το μέτρο στο νησιωτικό πληθυσμό.

Μέσα σε τρείς μέρες, οι εκδόσεις Μοναδικών Αριθμών Νησιωτών- ο κωδικός δηλαδή
για τη χρήση του μέτρου- έχουν ξεπεράσει τις 5.300, ενώ κατέστησαν δικαιούχοι 
πάνω από 2.000 νησιωτικές οικογένειες, σε πάνω από 28 νησιά.

Μέσα σε αυτό το μικρό διάστημα λειτουργίας του μέτρου, έχει εκδοθεί, με βάση το
μηχανισμό του μέτρου, ικανοποιητικός αριθμός εισιτηρίων και νησιώτες ταξιδεύουν
ήδη ωφελούμενοι από το Μεταφορικό Ισοδύναμο.

Άξιο αναφοράς είναι ότι η πλειονότητα των κεντρικών πρακτορείων ακτοπλοϊκών
εταιρειών της χώρας έχει ενσωματώσει στα συστήματα εκδόσεων εισιτηρίων 
τους, τη χρήση του Μοναδικού Αριθμού Νησιώτη, διαδικασία που αναμένεται να
ολοκληρωθεί και για τα κατά τόπους πρακτορεία μέσα στην άλλη εβδομάδα.

Παράλληλα, τις προσεχείς ημέρες θα είναι δυνατή η διαδικτυακή αγορά 
εισιτηρίων με τη χρήση ΜΑΝ.

Να τονιστεί, επίσης, ότι τις πρώτες μέρες λειτουργίας της, η πλατφόρμα
ανταποκρίθηκε στις απαιτήσεις των πολιτών, χωρίς να αντιμετωπίσει τεχνικό
πρόβλημα και συνεχίζει να εξυπηρετεί τους δικαιούχους του μέτρου.

Οι δικαιούχοι μπορούν να εισέρχονται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 
www.metaforikoisodynamo.gr, χρησιμοποιώντας τους κωδικούς τους, TAXIS, και να
λαμβάνουν τον Μοναδικό Αριθμό Νησιώτη, αφού έχουν συμπληρώσει τα προσωπικά
τους στοιχεία και έχουν δώσει ένα τραπεζικό iban.

Με το ΜΑΝ μπορούν να εκδίδουν τα εισιτήρια στα οποία είναι δικαιούχοι, μέσω
οποιουδήποτε πρακτορείου, και στο τέλος του μήνα, αυτόματα, θα πιστώνεται στο 
λογαριασμό τους η διαφορά του κόστους.
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Κατά την εφαρμογή της πιλοτικής φάσης (Ιούλιος 2018- Δεκέμβρης 2018-) το μέτρο
του ΜΙ πρόκειται να χρηματοδοτήσει τις μεταφορές, από και προς τα νησιά, τόσο
των νησιωτών, όσο και των εμπορευμάτων, με 60 εκατ., κάνοντας “πραγματικότητα
την πρώτη νησιωτική πολιτική που λαμβάνει υπόψη την εδαφική συνοχή και το
δικαίωμα σε ευκαιρίες ισότιμης μετακίνησης και πρόσβασης σε αγαθά και
υπηρεσίες”, σύμφωνα με το υπουργείο Ναυτιλίας.

Από 1/1/2019 το μέτρο, με χρηματοδότηση τουλάχιστον 150 εκ. € από το εθνικό
σκέλος του ΠΔΕ, θα ισχύει για όλα τα νησιά της χώρας, πλην Κρήτης, Ευβοίας και 
Λευκάδας.

Οι νησιώτες για οποιοδήποτε ζήτημα ή απορία, μπορούν να επικοινωνούν στη
σταθερή γραμμή υποστήριξης του μέτρου, 215-215-7830, από Δευτέρα έως
Παρασκευή 09:00 πμ – 17:00 μμ. και εναλλακτικά να αποστέλλουν τα ερωτήματά
τους, μέσω της ειδικής φόρμας που υπάρχει, στον ιστότοπο.


